Kl 1ISOIZ LT

Kbl ISOLELL

s 8

BRGUR ST AR B B X R E A TR B R X : TR RHIRERD, NERARGREERE,
—- RERBIER LR A TARSTIRA | THEHAEEBTHEMARTSRE.

- REEAEHERKRTRERIWITERFTEEN ML

- B RTDREBEBAGRTHAENS.

HAR ST AFRR T
ZH8ISO 724

BYHRTRAGEETRUN LMK, BEMRNER.

9 g \ L/ o
] K | | K
w| & @ @ L
g 2 & & I & B
S| 8 8 & P IR EE % |5
B K K| £ EE
al ol & & 5 o
12 L4

ISO A HIBRLER & 8] BR
£B8I1SO 965

BETAIER N AEFEEAMUERRE: BTEIRT T AMR
TRT, BRRERTUTAMRRTRE. o5

XHEAAEEREE L BN EHEX—EE
23123 RE R EREBL R T LA RERE AR,

M R AL IR RS R T L FR s N TF AMRT . ¢
QA

o w| o @ @ ®) oo o

K| & K| 5| K| © S K| £ K

| oE| O O OE| OF o | OB | O | of

ISOZAHISRLL B AR E/ERE R F.038 7 S EEE g AR AR

R R R B | 5| 8| &

Kl Bl Bl Bl El & KIEIKEI &K

— RIS IR R N ESE

£B8I1SO 965

BAATAEISO 9654 T ERBRIMMALEE. HFATET nEne @ e
M140IBE, FEMAEEERITEN: BT Eroma
A LAEISO 9654 K Elo LAFEISO 9657,
B8 @ |EElsE _r
6H* 69 KE/ERATFIRERER 6H 6G -
6H 6h RER G =
6G Gel6t | K=/ ERTRENEER | T tmrRE H £
6H 6h wER 45678 6I Ll S g
i d8 a8y k2= KA 6g g 6e f ®
M #EE: RA 6h FH R e
TR IR KERBBE: KA o+ 14 =
£4 o o4 o ¢
o . K& K&
iRIE OH, MRFEIRM ML IIEF, AELEHTEFEME 0 Q8 QQ

%, WErHERRE R AP TRE DAL E.

F.088 BCOSSARD www.bossard.com

© Bossard, F-cn-2023.06



© Bossard, F-cn-2023.06

Kl ISORZELL

Kl ISOUELL

Kb (FfE) H IR RER(E

SIBFRAEISO 965
25T, NEH 6g ("6h) iZ6, AEN 6H (‘5H)
IR | BOFAKE | K hE sy BREHAG | IBYESKE hE NS
R
FF
d [mm] d, [mm] [mm] D [mm] D [mm]

M 2| b=PN &/ PN &N 2N N | =X &N PN &/
M1* 06 |17 |1,000 |0933 |0838 |0,785 |0,031 M1* 06 |17 0894 0838 |0785 0,729
M1,2* |06 |17 |1,200 |1,33 [1,038 |0985 |0,031 M1,2- |06 |17 |1,094 |1,038 |0985 0,929
M1,4* |07 |2 |1400 |15325 [1,205 |1,149 |0,038 M4 |07 |2 1265 |1,205 |1,142  |1,075
M1,6 |08 |26 |1,581 |1496 |1,354 |1,201 |0,044 M1,6 |08 |26 |1458 |1373 1,321 1,221
M1,8 |08 |26 |1,781 |1,696 |1,554 |1,491  |0,044 M8 |08 |26 |1,658 |1573 |1,521 1,421
M2 1 |3 |1981 [1,886 |1,721 |1,654 |0,050 M2 1 3 1830 [1,740 |1,679  |1,567
M25 |13 |38 |2480 |2380 |2,188 |2,117  |0,056 M25 |13 |38  |2303 |2208 |2138  |2,013
M3 15 |45 |2980 |2,874 |2,655 |2,580 |0,063 M3 15 |45 |2775 |2675 2,599  |2,459
M35 |17 |5 |3479 |3354 |3,089 |3004 |0,075 M35 |17 |5 3222|3110 [3,010  |2,850
M4 2 |6 |3978 |3838 |3523 |3433  |0,088 M4 2 6 3663|3545 |3422  |3242
M5 25 |75 |4976 |4,826 |4,456 |4,361 0,100 M5 25 |75 |4605 |4480 |4334 4,134
M6 3 |9 |5974 |5794 |5324 |5212 |0,125 M6 3 9 5500 |5350 |5153  |4,917
M7 3 |9 |6974 |6794 |6324 |6212 |0,125 M7 3 9 6500 |6350 |6,158  |5917
M8 4 |12 |7972 |7.760 |7,160 |7,042  |0,156 M8 4 12 7348|7188 |6912  |6,647
M10 |5 |15 |9,968 |9,732 |8994 |8862  |0,188 Mo |5 15 9206|9026 |8676  |8,376
Mi2 |6 |18 |11,966 | 11,701 |10,829 |10,679 |0,219 M2 |6 18 11,063 |10,863 |10,441  |10,106
M14 |8 |24 |13962 |13,682 |12,663 |12,503 |0,250 Mi4 |8 24 12,913 [12,701 |12,210 11,835
M16 |8 |24 |15962 | 15682 |14,663 |14,503 |0,250 M6 |8 24 14,913 [14,701 |14210 13,835
M18 |10 |30 |17,958 |17,623 |16,334 |16,164 |0,313 Mi8 |10 30 16,600 |16,376 |15,744 | 15294
M20 |10 |30 |19,958 |19,623 |18,334 |18,164 |0,313 M20 |10 30 18,600 |18376 |17,744  |17,294
M22 |10 |30 |21,958 |21,623 |20,334 |20,164 |0,313 M22 |10 30 20,600 |20,376 |19,744 |19,294
M24 |12 |36 |23952 |23577 |22,003 |21,803 |0,375 M24 |12 36 22316 |22,051 |21,252 |20,752
M27 |12 |36 |26952 |26,577 |25008 |24,803 |0,375 M27 |12 36 25316 |25051 |24,252 |23752
M30 |15 |45 |29.947 |29,522 |27,674 |27,462 |0,438 M30 |15 45 28,007 |27,727 |26771 |26,211
M33 |15 |45 |32,947 |32,522 30,674 |30,462 |0,438 M33 |15 45 31,007 |30727 |29771 |29,211
M36 |18 |53 |35940 |35465 |33342 |33,118 |0,500 M36 |18 53 33702 |33,402 |32270 |31,670
M39 |18 |53 |38,940 |38,465 36,342 |36,118 |0,500 M3 |18 53 36,702 | 36,402 |35270 |34,670

H S IRSUEE RS

£ H8ISO 262

H—ikE
IR NTRER M1,2 |M1,6 (M2 [M25 |M3 |M4 |M5 (M6 |M8 |M10 |M12 [M16 |M20 |M24 |M30 |M36 |M42) | M4g"
286 P [mm] 025 (0,35 (04 (045 (05 |07 |08 |1 125 (15 (1,75 |2 25 |3 35 |4 45 |5
kR
BENRER M1,4 M1,8 M3,5 M7 M14 M18 M22 M27 M33 M39 M45"
286 P [mm] 0,3 0,35 0,6 1 2 2,5 2,5 3 35 4 45
" RNEFEZEISO 262-1973

www.bossard.com BCOSSARD F.089



Kbl ISOSELL

Kbl ISOLELL

K0 ST IR RO PR1E

£B2I1S0O 965

KFIMFIRET, NE 69 KEIMFIER, NEH 6H
BAE | BUERAKE | KR iR :zix B | IBAEAKE PR INE
A
d [mm] d,[mm] [mm] D, [mm] D; [mm]

M 3 mA &) mA &/ &/ M E] =K 0 2N =N
M8x1 3 9 7974 |7,794 |7,324 [7212 0,125 M8x1 3 9 7,500 7,350 7,153 6,917
Miox1 |3 9 9,974 [9794 [9.324 [9212 0,156 M10x1 3 9 9,500 9,350 9,153 8,917
M10x1,25 | 4 12 [9,972 [9,760 [9,160 [9,042 [0,156 M10x1,25 |4 12 9,348 9,188 8,912 8,647
M12x1,25]45 |13 [11,972 11,760 |11,160 | 11,028 |0,156 M12x1,25 |45 |13 11,368 11,188 |10,912 [10,647
M12x1,5 |56 |16 [11,968 11,732 [10,994 [ 10,854 |0,156 M12x15 [56 |16 11,216 11,026 [10,676 [10,376
M14x1,5 |56 |16 [13,968 [13,732 [12,994 12,854 |0,188 M14x1,5 |56 |16 13,216 13,026 |[12,676 |12,376
M16x1,5 |56 |16 |15968 |15732 |14,994 | 14,854 |0,188 M16x1,5 |56 |16 15,216 15,026 |14,676 | 14,376
M18x1,5 |56 |16 [17,968 |17,762 | 16,994 | 16,854 |0,188 M18x1,5 |56 |16 17,216 17,026 |16,676 | 16,376
Migx2 |8 24 [17,952 |17,682 |16,663 | 16,503 | 0,188 Mi8x2 |8 24 16,913 16,701 |16,210 [15,835
M20x1,5 |56 |16 [19,968 |19,732 [18,994 | 18,854 |0,188 M20x1,5 |56 |16 19,216 19,026 |18,676 |18,376
M20x2 |8 24 |19,962 19,682 | 18,663 | 18,503 | 0,188 M20x2 |8 24 18,913 13,701 [18,210 [17,835
M22x1,5 |56 |16 |21,968 |21,732 20,994 |20,854 |0,188 M22x1,5 [56 |16 21,216 [21,026 20,676 |20,376
M22x2 |8 24 [21,962 |21,682 [20,663 |20,503 | 0,188 M22x2 |8 24 20913 [20,701 [20,210 [19,835
M24x2 |85 |25 [23,962 |23,682 |22,663 |22,493 | 0,250 M24x2 |85 |25 22925 [22,701 [22210 [21,835
M27x2 |85 |25 |26,962 |26,682 | 25,663 |25483 |0,250 M27x2 |85 |25 25925 |25701 [25210 |24,834
M30x2 |85 |25 [29,962 |29,682 |28,663 |28,493 |0,250 M30x2  [85 [25 28,925 [28,701 [28210 [27,835
M33x2 |85 |25 [32,962 |32,682 |31,663 |31,493 [0,250 M33x2 |85 |25 31,925 [31,701 [31,210 [30,835
M36x3 |12 |36 |35952 |35577 | 34,003 |33,803 |0,375 M36x3 12 36 34,316  |34,051 [33252 [32752
M39x3 |12 |36 |38952 |38,577 | 37,003 |36,803 | 0,375 M39x3 12 36 37,316 [37,051 [36252 [35752

HIFIRLUEIE AT

£88I1SO 262

e
BYNRER M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30 M36
#2585 P [mm] 1 1,25 1,25 1,5 1,5 2 2 3
- 10 1,5" - 2" - - -
by

BYNATRER M14 M18 M22 M27 M33 M39

235 P [mm] 1,5 1,5 1,5 2 2 3

) REEHEISO 262-19737

B REREFRRE

R% MR PR - SRS, BT ARSI A SIS BDINRE,

A o8 2xG7 IRIEVDI 25444155

Mg 2xg8 H7 - NELTEFIE24NERE, STHEMELZE,

g 2xg8 2xg8 SISO 47598 —& 4y .

1255 5% +5% - XEFAREER MR, EZIEMUAA, §8%EVDI 2544,

F.090 BCOSSARD www.bossard.com

© Bossard, F-cn-2023.06





